
Village planètaire 
Si t'on pouvait réduire la population du monde entier à un 
village de 100 habitants en prenant garde de respecter les 
proportions, ce village serait composé de: 

57 Asiatiques 
21 Européens 
14 Américains (nard, centre et sud de l'Amérique) 
8 Africains 
52 seraient des femmes 
48 seraient des hommes 
70 seraient non blancs 
30 seraient blancs 
70 seraient non chrétiens 
30 seraient chrétiens 
89 seraient hétérosexuels 
11 seraient homosexuels 
6 personnes posséderaient le 59 % de la richesse totale 
(tous seraient originaires des Etats-Unis) 
80 vivraient dans des maisons insalubres 
70 seraient analphabètes 
50 souffriraient de sous-nutrition 
1 serait en train de mourir 
1 serait en train de naître 
1 posséderait un ordinateur 
1 (1 seul) aurait un diplôme 


